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ATA 025/2021 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e quarenta minutos, no dia 

dois de agosto de dois mil e vinte e um (02/08/2021), o Presidente declara aberta a 

Décima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Pede à Primeira 

Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura dos extratos das 

atas de n.º 023 e 024/2021. Após, coloca as atas em votação e são aprovadas por 

unanimidade. O Presidente pede para que a Primeira Secretária proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.º 069, 070, 071 do ano 2021, Projeto de Lei 

n.º 017/2021 com a súmula: “Dispõe sobre a concessão de diárias, revoga leis 

municipais e dá outras providências”, Ofício n.º 013/2021 Setor de Licitação do 

Executivo Municipal referente aos Pregões n.º 025, 026 e 027/2021, Ofício n.º 

014/2021 Setor de Licitação do Executivo Municipal referente aos Pregões n.º028 

e 029/2021, Ofício nº 03/2021 Vereadora Mariely Pereira Moreira e o Ofício nº 

08/2021 Associação Casa da Memória de Santa Maria do Oeste – PR. O 

Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para o vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Inicia deixando os sentimentos às famílias pelos 

falecimentos de Evellyn e do Senhor José Alves. Agradece o Deputado Federal Aliel 

Machado pela visita ao município, também pela emenda recebida no valor de 

cinquenta mil reais para APAE, e sobre a emenda que será destinada para a 

localidade de São Manoel no valor de trezentos mil reais. Informa sobre a volta da 

linha de ônibus da empresa Nordeste que foi solicitada pela população. Pede para o 

Executivo que sejam tomadas as devidas providências na iluminação pública na Rua 

Vista Alegre e as demais localidades que não possuem iluminação ou estão com as 

lâmpadas queimadas. Comenta que algumas pessoas que precisam de suplementos 

alimentares, não estarem recebendo pois está em falta na secretaria da saúde, solicita 

ao responsável da secretaria de saúde que seja resolvida essa situação. Pede que 

seja feita a alteração na súmula do Projeto de Lei n.º 017/2021 adicionando o número 

de leis que serão revogadas. O Presidente cede a palavra para a vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Deixa as condolências às famílias, pelo falecimento de Evellyn e do 
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Senhor José Alves, agradece a direção da Casa da Memória por ter sido escolhida 

para fazer a indicação nomeando o Centro Cultural com o nome de Ada de Oliveira 

Conrado. Faz uma homenagem lendo a biografia da senhora Ada de Oliveira Conrado. 

O Presidente cede a palavra para o vereador Jauri Fernandes de Abreu: Pede ao 

Executivo e para o Secretário de Viação e Obras que seja feito serviço de 

patrolamento nas ruas do Bairro Santo Antônio, pois as estradas estão em péssimas 

condições. O Presidente cede a palavra para a vereadora Laurinda Lopes Damião: 

Dá as condolências às famílias de Jose Alves e de Evellyn. Solicita que seja realizado 

serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada da localidade Barra Grande. 

Fala também sobre a iluminação pública da cidade que se encontra em más condições 

por falta de manutenção e solicita que sejam tomadas as devidas soluções. Pede para 

o Executivo verificar o que está acontecendo na secretaria de assistência social, visto 

que vem recebendo muitas reclamações da população carente por não serem 

atendidos os seus pedidos como cestas básicas e outras coisas que necessitam. 

Avisa a senhora Maria Alice que esteve conversando com o secretário Clemente 

aonde ele se prontificou em ir ver sobre a luz das casas, pois são cinco casas que 

usam o mesmo poste, assim pede que seja resolvido esse problema. O Presidente 

cede a palavra para a vereadora Mariely Pereira Moreira: Agradece o vereador 

Aguinaldo pelo convite para participar na reunião na localidade de São Manoel e 

explica que não pode estar presente por motivos do trabalho. Comenta que entrou em 

contato com a pessoa responsável pelos suplementos alimentares e obteve 

informação que algumas pessoas que necessitam estão recebendo, porém outras 

precisam de suplementos específicos que só encontram em outras cidades, mas que 

estão fazendo o possível para resolver. Dá os parabéns a Casa da Memória pela 

escolha do nome da senhora Ada de Oliveira Conrado. Sugere que seja mudado o 

local da Casa da Memória, pois se encontra em um espaço pequeno no Centro 

Cultural. O vereador Aguinaldo pede aparte dizendo que já tinha solicitado a 

nomeação do Centro Cultural para Ada de Oliveira Conrado. A vereadora retoma a 

palavra pedindo que na inauguração do nome já esteja em um lugar mais espaçoso. 

Fala que através do Senador Flávio Arns foi conseguido uma retroescavadeira a qual 

está tentando indicar no PPA para que fique na patrulha da cidade assim realizando 
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os serviços que necessita. Faz uma cobrança em relação à iluminação pública 

pedindo para o Executivo uma atenção especial com objetivo de resolver essa questão 

porque está sendo cobrada pela população. Agradece a equipe de saúde 

principalmente equipe de vacinação falando que já atingiram setenta por cento da 

população vacinada contra o Covid-19. O Presidente cede a palavra para o vereador 

Tiago Variza: Agradece o Secretário de Viação e Obras pela realização do serviço 

em duas estradas a do senhor Jair da Costa e da senhora Eva na localidade do Arroio 

do Portão, e também pelo bueiro feito na estrada do senhor Eraldo Cordeiro. E 

também pede que sejam tomadas as devidas providências na iluminação pública. O 

Presidente Alcides Borges Saldanha: Solicita para o Secretário de Obras Elias que 

sejam feitas as pontes do Bairro dos Pingas e da Barra Grande. Pede ao Secretário 

de Esporte que libere o ginásio de esporte e campo sintético a fim da prática de 

esportes. O Presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na ordem 

do dia. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A Vereadora Mariely deixa os 

sentimentos às famílias da Evellyn e do Senhor José Alves. Convida as vereadoras 

Daniela e Laurinda para que juntamente com ela façam parte da Procuradoria da 

Mulher. O Presidente Alcides declara total apoio e se dispõe a ajudar na realização 

da Procuradoria da Mulher. A Vereadora Laurinda agradece o convite e aceita fazer 

parte desse projeto. A vereadora Daniela também agradece e sugere uma união com 

o Conselho da Mulher para trabalharem juntos, diz ter ficado grata pelo convite do 

vereador Aguinaldo, porém não conseguiu comparecer, e sobre os suplementos cita 

que os fornecedores não estão conseguindo comprar, mas que logo vai normalizar, 

agradece ainda equipe de vacinação. O vereador Aguinaldo menciona que não pode 

faltar o suplemento alimentar, e espera que normalize o mais rápido possível. Convida 

os demais vereadores para fazer uma visita no posto de saúde e na assistência social, 

assim ficando a par do que está acontecendo e fiscalizando. Parabeniza o cidadão 

Juliano Monteiro por estar arrecadando cobertores para a igreja católica que faz o 

repassaram as pessoas carentes. O vereador Tiago comunica que os assentamentos 

estão arrecadando alimentos, roupas e cobertores para famílias que necessitam. O 

Presidente declara sessão encerrada.  
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____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha           Tiago Variza                         Mariely Pereira Moreira                   

Presidente                                    Vice-Presidente                        Primeira Secretária 

 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

               Vereador                               Vereador                                    Vereadora 


